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Анотація 
Досліджено питання управління інвестиційними проектами в Україні в період воєнного стану. Розглянуто 

методи визначення ефективності проектів на початкових етапах прийняття рішень щодо доцільності 
інвестування. 
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Abstract 
The issue of managing investment projects in Ukraine during the period of martial law is studied. The methods of 

determining the effectiveness of projects at the initial stages of decision-making regarding the feasibility of investment 
are considered. 
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Результати дослідження 

Повномасштабна війна з Росією кардинально вплинула на можливості залучення зовнішніх 
інвестицій в економіку України. В умовах воєнного стану всі економічні суб’єкти сконцентровані 
переважно на виживанні, збереженні працівників і виробництва.  Надзвичайно важливим є 
забезпечення оперативного та безперервного залучення додаткового інвестиційного капіталу, адже в 
даній ситуації інвестиційна діяльність є вирішальною ланкою науково-технічного, інноваційного й 
економічного зростання, яка відіграє особливу роль у процесі господарської діяльності. Покращення 
інвестиційного клімату та активізація реалізації інвестиційних проектів сприятиме залученню 
інвестицій, покращенню якості життя населення, інших найважливіших характеристик розвитку 
сучасного суспільства та зростанню вітчизняної економіки в цілому. 

Для будь-якої бізнес-структури важливе значення відіграє розумна та цілеспрямована інвестиційна 
діяльність. Найбільш поширеним є інвестування, яке базується на основі стратегії зростання, основна 
мета котрого – забезпечення реалізації найбільш ефективних форм вкладення капіталу, направлених 
на розширення економічного потенціалу підприємства.  

Проблематику управління інвестиційною діяльністю вивчали багато вітчизняних авторів, з-поміж 
яких – Д. Аранчій [1], М. Волкова [2], Н. Кондратенко [2], Б. Щукін [3] та інші. 

Більшість науковців вважають, що у забезпеченні ефективного функціонування будь-якої 
економічної системи інвестиції відіграють важливу роль, оскільки являють собою майбутню технічну 
та технологічну базу тривалого економічного розвитку, ефективності виробництва, умову 
економічного зростання та забезпечення життєздатності [2]. 

Відповідно до Закону України «Про інвестиційну діяльність» [4] до джерел фінансування за 
напрямами інвестиційних ресурсів належать:  

- власні інвестиційні ресурси підприємства (амортизаційні відрахування та накопичений прибуток;  
- запозичені фінансові ресурси інвестора (кредити, позики, облігації тощо;  
- залучені фінансові ресурси інвестора (кредиторська заборгованість, кошти нових інвесторів); - 

бюджетні інвестиції; - безоплатна та благодійна допомога, пожертвування організацій, підприємств, 
громадян. 

При аналізі інвестиційних проектів слід враховувати сукупність певних елементів системи, які 
формують типову послідовність операцій розробки й оцінки проекту. До таких елементів відносять: 
комплексність подання процесу інвестування (маркетингові, організаційні, фінансові, виробничі, 
трудові та часові параметри); урахування зв’язку проекту із зовнішніми умовами (стан економіки 
країни, регіональні, галузеві особливості проекту, сумісність продукції проекту зі станом ринку, 
місцеві умови та співробітництво з органами влади, екологічна сумісність, соціальна безконфліктність 
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проекту, відповідність ситуації на місцевому ринку праці); інтегрована оцінка ефективності проекту 
на основі співвідношення результатів і витрат, пов’язаних з проектом; урахування прогнозованої 
невизначеності проекту та потенційних ризиків; застосування методики приведення грошових потоків 
до єдиних умов обліку; прагнення подати прогнозовану модель проекту з максимальною деталізацією 
і конкретизацією; урахування соціальних і управлінських аспектів проекту як важливих умов його 
майбутньої ефективності [3]. 

Процес фінансування інвестиційних проектів діє у заздалегідь визначених сферах, де є певні 
відносини між фінансовою та підприємницькою системами та відбуваються глобальні перетворення у 
відносинах власності.  З огляду на це, з метою підвищення ефективності інвестиційної діяльності 
підприємства є необхідність обґрунтування управлінських рішень щодо доцільності капітальних 
вкладень. Розрізняють три основні методи визначення ефективності проектів на початкових етапах 
прийняття рішень щодо доцільності інвестування, які не враховують фактор часу або враховують його 
неповністю: порівняння витрат; порівняння прибутку; порівняння рентабельності. Основним 
завданням оцінки ефективності інвестиційного проекту є встановлення його цінності, що являє собою 
різницю між позитивними результатами та негативними наслідками. 

При оцінці ефективності інвестиційного проекту варто врахувати те, що в умовах подолання 
фінансової кризи в Україні, яка набрала своїх обертів з моменту вторгнення російської федерації на 
територію України, прослідковується закономірне та неминуче падіння довіри іноземних інвесторів до 
гарантій вітчизняних фінансових інститутів і зниження рейтингу країни серед потенційних інвесторів 
необхідні нові інструменти і форми залучення інвестицій. У такому випадку однією із основних 
проблем підприємств щодо реалізації інвестиційних проектів є раціональний розподіл ресурсів та 
мінімізація витрат, пов’язаних із їх використанням [2]. 

Отож, основними складовими успішної реалізації інвестиційного проекту є внутрішні передумови 
ефективної підприємницької діяльності. Означені передумови свідчать про готовність до 
впровадження пропозицій інвестиційного проекту. На основі проведеного дослідження ми дійшли 
висновку, що використання комплексного підходу, а саме управління ризиками та впровадження 
системи моніторингу процесу управління інвестиційним проектом, надасть можливість раціонального 
ухвалення управлінських рішень щодо реалізації та управління інвестиційними проектами. 
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	Запорукою ефективного державного регулювання суб’єктів природних монополій задля інтересів стимулювання економічного розвитку країни є: забезпечення балансу інтересів усіх зацікавлених осіб, у тому числі держави, мінімізація отримання ренти суб’єктів ...
	Для забезпечення законності і ефективності використання коштів в інвестиційну діяльності суб’єкти природних монополій і державні підприємства транспортно-інфраструктурного сектору мають розробляти інвестиційну політику. Пропонуємо оформлювати її таким...
	Таким чином, демонополізація авіаційного транспортного комплексу розглядається як стратегічна мета його розвитку, покликана зменшити негативний вплив монопольної влади і природно-монопольних сегментів на національну економіку.
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	Серед головних проблем підприємств були названі зростання цін на сировину або матеріали (62%), складнощі з перевезенням товарів Україною (47%), а також зменшення попиту на продукцію або послуги (36%)[4].
	Серед основних проблем, які не дозволяють відновлюватися та розвивати бізнес під час війни - мала кількість платоспроможних клієнтів, непрогнозованість розвитку ситуації в країні та відсутність достатнього капіталу.
	Однак, навіть в таких надскладних умовах бізнес повинен працювати там, де це можливо, платити податки та давати країні ресурс для продовження оборони.
	Це пов’язано перш за все з урядовою програмою стимулювання розвитку підприємництва - шляхом надання на період з 1.04.2022 до припинення або скасування дії воєнного стану:
	- права на використання спрощеної системи оподаткування бізнесу (ФОП та юридичним особам) з оборотом до 10 млрд. грн..;
	- зменшено ставку єдиного податку з 5% до 2 % від обороту без ПДВ;
	- звільнення від сплати єдиного податку платників 1 та 2 груп;
	- звільнення від плати за землю та екологічного податку на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, або які були тимчасово окуповані збройними формуваннями агресора та інше [5].
	Наразі понад 30% українського бізнесу вже адаптувалися до нових реалій і мають бізнес-стратегію та бізнес-план розвитку. На Заході України найбільший відсоток бізнесу (37,7%), які мають стратегію, налагодили базові процеси, а деякі почали адаптуватися...
	Національний бізнес поступово оговтується від шокового стану, спричиненого початком війни. Порушення традиційних логістичних ланцюжків значно вплинуло на постачання сировини та на спроможність підприємств працювати на повну силу. І допоки тривають акт...
	Україна зараз перебуває у важкому економічному становищі у зв’язку з війною. З одного боку, важливо підтримувати роботу бізнесу та економіки, а з іншого - необхідно фінансувати армію та соціальні видатки. Через це виникає очевидний конфлікт між держав...
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	- ризик неплатоспроможності;
	- інфляційний ризик;
	- інвестиційний ризик;
	- ринковий ризик;
	- валютний ризик;
	- кредитний ризик.
	З  24 лютого 2022р. українські підприємства відчувають на собі вплив усіх зазначених ризиків.
	Станом на сьогодні понад 30% території України зазнали втрат від пов’язаних з війною забруднень, руйнувань, бомбардувань. Повністю зруйновано та розкрадено такі промислові підприємства-гіганти як Азовсталь, Артемсіль, Маріупольський металургійний комб...
	Таким чином, на вітчизняні підприємства впливає значна кількість фінансових ризиків, які можуть спричинити не лише тимчасову неплатоспроможність, але й банкротство та повну втрату цілісних майнових комплексів.

	Abstract. Today, information technologies and innovations are actively used in the banking sector, they allow reducing numerous costs and increasing the efficiency of banks, increasing customer loyalty, and simplifying the mechanism for providing serv...
	Keywords: bank; ecosystem; information technologies; biometrics; artificial intelligence.
	Прагнучи стати фінансовою технологічною корпорацією, сучасний банк повинен відповідати набору критеріїв:
	• надавати комплексний набір послуг у межах своєї екосистеми;
	• підвищувати прозорість інформації на ринку;
	• постійно вдосконалювати технології та впроваджувати інновації.
	Процес цифровізації банку – багатогранний процес, що включає три етапи:
	1) розробка цифрової стратегії, що складається з визначення основних сегментів розвитку:
	а) розробка цифрового продукту;
	б) наскрізна взаємодія з клієнтом;
	в) створення фінансової екосистеми партнерів;
	г) використання бізнес-інкубаторів;
	2) створення ІТ-системи, що дозволяє зберігати, шукати та обробляти великий масив інформації, а також стан організаційних ресурсів, які зможуть забезпечити надходження та розповсюдження інформації
	3) розробка ІТ-рішень та застосування їх на практиці.
	У банківській сфері інформаційні технології використовуються у різних формах, найпростіші з них – технології для внутрішньої взаємодії персоналу, адже для ефективної роботи підрозділів необхідний моментальний зв'язок між працівниками банку. Це дозволя...
	Крім захисту відомостей, що передаються співробітниками, банки повинні забезпечувати безпеку та достовірність банківської інформації. Банки «вбудовують» засоби криптографічного захисту інформації у власні автоматизовані банківські системи для формуван...
	Основна мета використання IT-систем у банках – захист даних. Ще одна схема, що застосовується для захисту інформації, – ідентифікація працівників за біометричними даними. Приблизно 80 % зломів баз даних здійснюється шляхом підбору логінів та паролів (...
	Сучасні банки використовують ERP-системи для зберігання інформації про свою діяльність. ERP (Enterprise Resource Planning) розшифровується як планування ресурсів підприємства: йдеться про фінансові та трудові резерви, активи тощо. Система здійснює під...
	Також сучасний банк не може ігнорувати розвиток технології штучного інтелекту та машинного навчання. Найважливішим напрямом цифровізації стало створення багатошарових нейронних мереж, здатних на глибокий аналіз величезних обсягів неструктурованих дани...
	надання в оренду замовнику інфраструктур, платформ та додатків як послуги. Технології штучного інтелекту ґрунтуються на використанні комп'ютерних алгоритмів, що імітують різні аспекти людського мислення. Для ефективного зберігання, управління, обробки...
	Для банківської діяльності найважливішими будуть рішення, що дозволяють спрощувати операції та підвищувати їх якість, при цьому використання нефізичних або віртуальних каналів стане тим напрямом, у якому найімовірніша реакція зміни. Для впорядкування ...
	На закінчення ще раз наголосимо на важливості застосування інформаційних технологій у діяльності сучасних банків. Вони не тільки спрощують діяльність співробітників та клієнтів, але й захищають важливу конфіденційну інформацію від можливих спроб треті...
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